

Tipizált összefoglaló

a hulladékgazdálkodással összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2022. évi ... törvény tervezetéhez a társadalmi egyeztetése során beérkezett észrevételekről

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
A környezetvédelmi termékdíjról szóló 2011. évi LXXXV. törvény	általános egyeztetés	2022.10.24-2022.10.31	Több szervezettől érkezett észrevétel a környezetvédelmi termékdíj és kiterjesztett gyártói felelősségi díj miatti kettős pénzügyi teher kapcsán. Megoldásként érkezett javaslat a termékdíjas szabályozás teljes eltörlésére, vagy a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer hatálya alá tartozó termékek termékdíj hatálya alóli törlésére.		A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség, Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége, Magyar Kozmetikai és Háztartás-vegyipari Szövetség, Magyar Márkaszövetség, Köztisztasági Egyesülés
A környezetvédelmi termékdíjról szóló 2011. évi LXXXV. törvény	általános egyeztetés	2022.10.24-2022.10.31	Több szervezet jelezte a Ktdt. kapcsán a termékdíjas csomagolószer és a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszer hatálya alá tartozó csomagolás termékáramok eltérőségéből fakadó problémákat.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség, Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége, Magyar Kozmetikai és Háztartás-vegyipari Szövetség, Magyar Márkaszövetség, Köztisztasági Egyesülés, Magyar Vámügyi Szövetség
A környezetvédelmi termékdíjról szóló 2011. évi LXXXV. törvény, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény	általános egyeztetés	2022.10.24-2022.10.31	Az észrevételek szerint az egyéni teljesítés lehetőségének teljes körű (minden, illetve az adott szervezet érdekeltségébe tartozó hulladékáramra kiterjedő) biztosítása szükséges.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított		Magyar Gumiabroncs Szövetség
A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény	általános egyeztetés	2022.10.24-2022.10.31	Többen észrevételezték a gyártók által fizetett pénzügyi hozzájárulással kapcsolatos rendelkezéseket. Ezek között kitérnek pl. a haszonanyag értékesítésből származó bevételek figyelembe vehetőségére, a díj által fedezett költségekre.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Gumiabroncs Szövetség, Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége, Magyar Kozmetikai és Háztartás-vegyipari Szövetség, Magyar Márkaszövetség, JTI Hungary Zrt., Philip Morris

						Magyarország, Klímapolitikai Intézet
A környezetvédelmi termékdíjról szóló 2011. évi LXXXV. törvény	általános egyeztetés	2022.10.24-2022.10.31	Többen kifogásolták, hogy a termékdíjas szabályozás módosítását a kiterjesztett gyártói felelősségi részletszabályozás ismerete nélkül kell véleményezniük, a megalapozott észrevételek kifejtésére csak a tervezetek együttes ismeretében lenne megfelelő lehetőségük. Továbbá ehhez kapcsolódóan a kiterjesztett gyártói felelősségi díj megállapítására nézve tettek többen észrevételeket.		Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Gumiabroncs Szövetség, Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége, Magyar Kozmetikai és Háztartás-vegyipari Szövetség, Magyar Márkaszövetség, JTI Hungary Zrt.
A környezetvédelmi termékdíjról szóló 2011. évi LXXXV. Törvény	általános egyeztetés	2022.10.24-2022.10.31	Érkezett javaslat a Ktdt. kapcsán a termékdíj-kötelezettség szerződéssel történő átvállalásának, valamint az előlegfizetési kötelezettség valamennyi kötelezett vonatkozásában történő hatályon kívül helyezésével kapcsolatban is.		Túlmutat a szabályozás keretein	Magyar Vámügyi Szövetség

<p>A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2022.10.24-2022.10.31</p>	<p>A szabad kapacitásokkal kapcsolatos észrevételek: az „állami hulladékgazdálkodási közfeladathoz szükséges hulladékgazdálkodási eszköz” túlmutat a koncesszió keretén, mivel a hulladék hasznosítása és ártalmatlanítása nem része a koncessziónak.</p> <p>Értelmezési nehézséget vet fel, hogy a kapacitás és eszköz fogalmak nem feleltethetők meg egymásnak, továbbá a névleges és a tényleges kapacitás figyelembevétele sem egyértelmű.</p> <p>A szabad kapacitások tekintetében a koncesszor piaci pozíciója összeegyeztethetetlen a piaci versenytársak szabad kapacitásnak minősülő eszközeinek a használatával.</p> <p>A hulladékhasznosítást végző égetőművekre, illetve a B3 alkategóriájú hulladéklerakókra vonatkozó szigorúbb szabályozás indokolatlan, valamennyi hasznosítóra és ártalmatlanítóra ugyanazon szabályok alkalmazása javasolt.</p>	<p>A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Országos Környezetvédelmi Tanács Hulladékgazdálkodók Országos Szövetsége Köztisztasági Egyesülés</p>
--	-----------------------------	------------------------------	---	---	--	---

<p>A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2022.10.24-2022.10.31</p>	<p>Az önkormányzati köztisztasági feladatellátással kapcsolatos vélemények: A szabályozásban rögzíteni szükséges, hogy a kiterjesztett gyártói felelősségi díj csak a közterületi hulladékkal kapcsolatos költségekre terjed ki. A törvényjavaslat alapján (a hulladék koncessziós társaságnak történő átadásával) az önkormányzatok feladata kibővül, amely felveti a minősített többségi határozathozatalt az erre vonatkozó rendelkezés esetében. Felmerül továbbá az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3/A. § (3) bekezdésének alkalmazása, amely szerint meg kell határozni a közfeladat ellátásának módját és egyidejűleg biztosítani szükséges az annak ellátásához szükséges pénzügyi fedezetet. Zavart okoz, hogy a hulladéklerakók többsége a települési önkormányzatok tulajdonában van és azokat önkormányzati tulajdonú cégek üzemeltetik, ugyanakkor a települési önkormányzatoknak a koncessziós társaság számára kell díjat fizetniük.</p>	<p>A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Köztisztasági Egyesülés</p>
<p>A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2022.10.24-2022.10.31</p>	<p>2023. július 1-től megszűnnek azok a helyi rendeletek, amelyek megállapították a gyűjtés gyakoriságát és az elkülönítés mértékét, mindez szabályozási hiányt okoz.</p>	<p>A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége</p>

<p>A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2022.10.24-2022.10.31</p>	<p>Az egyes településeken a közszolgáltatási díjfizetésben meglévő különbségek kapcsán felmerült átmeneti rendelkezés alkalmazása, mivel egyes településeken nem kell jelenleg az ingatlanhasználóknak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásért díjat fizetni. Hasonlóan lehetne eljárni a nem ürítés alapú egyéb díjak esetében is.</p>	<p>A javaslat ellentétes a Komány rezsicsökkentési programjával</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Köztisztasági Egyesülés</p>
<p>A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény</p>	<p>általános egyeztetés</p>	<p>2022.10.24-2022.10.31</p>	<p>Nem indokolt új Koordináló szerv létrehozása, mivel az állami hulladékgazdálkodási közfeladat átadásra került a koncesszornak, és az állami tulajdonú hulladékgazdálkodási vagyonelemek is eladásra kerülnek a koncesszor részére.</p>	<p>A tervezet a Kormány döntését hajtja végre</p>	<p>A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal</p>	<p>Köztisztasági Egyesülés</p>